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ЗА ТЕМОЮ

СЮЖЕТ Загроза з Білорусі. Росія
відкриє новий фронт?
Вчора, 09:35

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ЛУКАШЕНКО,  ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ

Мінськ у війні. Лукашенко про зустріч
з Зеленським
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  21 травня 2026, 23:05

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Лукашенко згадав про Україну і війну

В Офісі президента назвали "нічого не значущими" слова
Олександра Лукашенка про готовність зустрітися із
президентом Зеленським будь-де, навіть в Україні.
 

Олександр Лукашенко заявив, що відкритий до переговорів із президентом
Володимиром Зеленським і готовий для цього зустрітися "у будь-якій точці".

Лукашенко заявив, що Білорусь нібито може бути втягнута у війну "лише в одному
випадку" – якщо на її територію "буде вчинено агресію". "Ми втягуватися у війну в
Україні не збираємося. У цьому немає ніякої необхідності. Ні громадянської, ні
військової", - сказав він.

Зустріч з Зеленським

Лукашенко заявив, що відкритий до розмови із Зеленським.

"Якщо він (Зеленський) хоче про щось поговорити, порадитися чи ще щось, будь
ласка, ми відкриті для цього. У будь-якій точці — України, Білорусі — я готовий з ним
зустрітися й обговорити проблеми білорусько-українських відносин. І, можливо,
поговорити про перспективи. Чомусь з американцями, німцями, поляками, литовцями
та латишами у нас є про що розмовляти, а з Україною немає про що…", - сказав
Лукашенко.

15 травня Зеленський за підсумками наради з військовим керівництвом, розвідкою та
СБУ повідомив, що Україна продовжує фіксувати спроби Росії ще більше втягнути
Білорусь у війну проти нашої країни. 

В Офісі президента назвали "нічого не значущими" слова Лукашенка про готовність
зустрітися із президентом Зеленським будь-де, навіть в Україні.

"Ще з 22 року всім очевидно, що слова цього пана нічого
не значать, то слідкуєм за його діями. Лукашенко має
звичку трохи тупувато придумувати постфактум звідки,
на нього "готовілось нападєніє", то про що тут говорити",
- заявив журналістам радник президента України з
комунікацій Дмитро Литвин.

Навчання в Білорусі

18 травня в Білорусі розпочалися навчання підрозділів з
бойового застосування ядерної зброї. Вони проходять у
взаємодії з російськими військовими.

"Під час навчань у взаємодії з російською стороною
планується відпрацювати питання доставки ядерних боєприпасів та підготовки їх до
застосування", – заявили в Міноборони країни.

Зазначається, що військові хочуть перевірити готовність до виконання завдань
бойового застосування з непідготовлених районів на всій території Білорусі, а також
відпрацювати питання "прихованості, переміщення на значні відстані, проведення
розрахунків для застосування сил і засобів".

У білоруському Міноборони підкреслили, що це плановий захід, який "не спрямований
проти третіх країн і не несе загрози безпеці в регіоні".

Путін і Лукашенко зв’язалися за допомогою відеоконференції під час проведення
спільних навчань з військовими підрозділами з бойового застосування ядерної зброї та
ядерного забезпечення.

Лукашенко заявив, що Білорусь і Росія нікому не загрожують, але "готові всіляко
захищати нашу спільну батьківщину від Бреста до Владивостока".

"Дійсно, це перше таке спільне навчання. Але за елементами, за складовими,
виявляється, наші генеральні штаби, міністри оборони проводять його щоквартально.
Але без нас (Лукашенка і Путіна). Ми з вами ще взимку обговорювали перспективу
участі президентів", – сказав Лукашенко.

Він заявив Путіну, що "об’їхав усі об’єкти навколо" і "все перебуває в хорошому стані".

"Тут перебувають російські генерали, з якими я розмовляв. Вони задоволені нашою
спільною роботою. Думаю, що заплановані заходи пройдуть нормально. Звісно, той,
хто хоче щось побачити в цьому, той побачить. Але це наша справа, ми займаємося
законною справою і будемо цим займатися, захищаючи життя наших людей", – заявив
самопроголошений президент Білорусі.
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